

લાઠીના નારણગઢમાં ભરતભાઈ સુતરીયાના સમર્થનમાં લોકસંવાદ

કુંકાવાવ તાલુકા પંચાયત સીટમાં ભરત સુતરીયાને મળતુ પ્રચંડ સમર્થન

દિલીપભાઈ સંઘાણી, કૌશિકભાઈ વેકરીયા, જનકભાઈ તળાવીયા, અશ્વિનભાઈ સાવલીયાની હાજરી



અમરેલી, તા.૨૬
અમરેલી લોકસભા બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરીયા સભાઓ ગજવી રહ્યા છે ત્યારે અમરેલી તાલુકાના ગામડાઓમાં પ્રવાસ યોજવામાં આવ્યો હતો. ભરતભાઈ સુતરીયાનું નાની બાળાઓ દ્વારા સામેયા કરીને ઢોલ નગારા સાથે અદકરું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. કુંકાવાવ તાલુકાના ૧૦ તાલુકા પંચાયત સીટમાં પ્રવાસ યોજાયો હતો. જેમાં દેવગામ, બાંભણિયા, ભાયાવદર, સૂર્યપ્રતાપગઢ, તરઘરી,

ખડખડ, બરવાળા બાવળ, હનુમાન ખીજડીયા, ઢૂંઢીયા પીપળીયા, તોરી સહિતના ગામડાઓમાં ભરતભાઈ સુતરીયાના સમર્થનમાં સભાઓ યોજવામાં આવી હતી. આ દરેક ગામડાઓમાં સુતરીયાને ભવ્ય સમર્થન મળ્યું હતું. દરેક સભામાં બહોળી સંખ્યામાં ગામના લોકો, કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તકે ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરીયા, પૂર્વ મંત્રી બાવડુભાઈ

તુષારભાઈ ગણાત્રા, યુવા મોરચાના પ્રમુખ અનિરૂઢભાઈ બોરીયા, જીગરભાઈ સેજપાલ, પ્રતિકભાઈ હરખાણી, રાંદલ દડવા સરપંચ મનસુખભાઈ બરવાળીયા, અરવિંદભાઈ ડોબરીયા, દીલાભાઈ લાવડીયા, રાજુભાઈ દામોદરા, રમાબેન હિરપરા, રવિભાઈ ધાનાણી, ભદ્રેશભાઈ ગજેરા, વિપુલભાઈ ખીમાણી તેમજ સરપંચ અને તમામ મોરચાના હોદ્દેદારો અને કાર્યકર્તા

સાવલિયા, વિધાનસભાના સંયોજક જીતુભાઈ ડેર ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નારણગઢ ગામના રાજપૂત સમાજના અગ્રણી રામદેવભાઈ પરમારના યજમાનપદે આ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ સામાજિક સંવાદ કાર્યક્રમમાં તાજપર, કાંચરડી, મેમદા, ભુરખીયા, ભદ્રવદર સહિતના ગામોમાંથી આગેવાનો બહોળી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. આ સભામાં ગુજકીમાસોલના ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણી, લાઠીના ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા, જીતુભાઈ ડેર, જલ્લા ભાજપ બક્ષીપંચ મોરચાના પ્રમુખ રાજુભાઈ ભૂતેયા દ્વારા સંબોધન કરવામાં આવ્યું હતું અને અમરેલી લોકસભાના ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરીયાને પાંચ લાખથી વધુ મતોની લીડથી વિજય બનાવવા અપીલ કરવામાં આવી હતી. આ તકે જિલ્લા ભાજપના હોદ્દેદારો,

વીજપડી ગામે ૧૧૪મો નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો

રાજુલા, તા.૨૬
માધવ સેવા ટ્રસ્ટના સહયોગથી ૨૪ એપ્રિલના રોજ આહિર સમાજની વાડીમાં દાતા નટવરલાલ વૃજલાલ નગરીયા દ્વારા ૧૧૪મો નેત્ર નિદાન કેમ્પ ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. રાજકોટ રણછોડદાસ હોસ્પિટલના નિષ્ણાંત ડોક્ટર તથા તેમના સ્ટાફ દ્વારા ૧૧૦ દર્દીઓની આંખની તપાસ કરવામાં આવી



હતી. જેમાંથી ૩૦ દર્દીઓને મોતિયાના ઓપરેશન આવતા તેમને રાજકોટ લઈ જવાયા હતા. આ કેમ્પને સફળ બનાવવા માટે

ગાધકડા-વીજપડી માર્ગ ઉપર વૃક્ષને કારણે અકસ્માતનો ભય

સા.કુંડલા, તા.૨૬
ગાધકડા વીજપડી માર્ગ ઉપર આવેલું વૃક્ષ લોકો માટે જોખમી સાબિત થઈ શકે છે. આ વૃક્ષ તદ્દન સુકાઈ ગયું હોય ઓચિંતા આ વૃક્ષ રોડ ઉપર પડવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. ત્યારે મોટો સવાલ એ છે સરકારી તંત્ર આ મામલે કોઈ પગલા લેશે કે



આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર જાબાળ દ્વારા વિશ્વ મેલેરીયા દિવસ ઉજવાયો

સાવરકુંડલા, તા.૨૬
બાઢડા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના આયુષ્માન મંદિર જાબાળ ખાતે વિશ્વ મેલેરીયા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત બાઢડા મેડિકલ ઓફિસર રિંદિ તથા અલ્પા તેમજ સુપરવાઈઝર ભરતભાઈ ગોસ્વામી તથા જાબાળ આરોગ્ય મંદિરના આરોગ્ય સ્ટાફ ચંદ્રકાંતભાઈ બગડા, વસંતબેન ગીડા તેમજ



આશાકર્કર બહેનો દ્વારા એનવી બીડીસીપી કામગીરી, હિટવેવની કામગીરી તેમજ આરોગ્યલક્ષી માહિતી આપવામાં આવી હતી. સાથે જ વધુમાં વધુ મતદાન થાય તે માટે યોગ્ય શિક્ષણ આપી મતદાન કરવા માટે અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો.

ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલા સહિતનાઓની હાજરીમાં ભરત સુતરીયાને સમર્થન આપવા ખડસલી ગામે આહીર સમાજનો કાર્યક્રમ યોજાયો

સાવરકુંડલા, તા.૨૬
સાવરકુંડલા તાલુકાના ખડસલી ગામે ઉજળીયા હનુમાનજી આશ્રમ ખાતે ભાજપ દ્વારા આહીર સમાજનો સામાજિક સંવાદ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં આહીર સમાજનાં અગ્રણીઓ



ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. સમાજના કાછડ, રમેશભાઈ કવાડ અગ્રણીઓમાં જીતુભાઈ તેમજ રાજુભાઈ ભૂતેયા

ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આ તકે સાવરકુંડલા લીલીયાનાં ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા તેમજ સંગઠનના તમામ હોદ્દેદારોએ પણ હાજર રહી ભરતભાઈ સુતરીયાને આહીર સમાજ દ્વારા સમર્થન આપવા નમ્ર અપીલ કરવામાં આવી હતી.

સ્વામિનારાયણ મંદિર દ્વારા 'આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિન'ની ઉજવણી કરવામાં આવી

અમરેલી, તા.૨૬
બી.એ.પી.એસ. સંસ્થાની કાર્યકર પ્રવૃત્તિને ૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થઈ રહેલ હોઈ, જેના ભાગરૂપે 'ગૌરવવંતા કાર્યકરોની ગાથા'ના મધ્યમવર્તી વિચાર સાથે બી.એ.પી.એસ. સ્વામિનારાયણ મંદિર, અમરેલી ખાતે 'આંતર રાષ્ટ્રીય મહિલા દિન'ની ઉજવણી કરવામાં આવી



હતી. જેમાં અમરેલી શહેર બાલિકાથી માંડી ૮૦ વર્ષ તથા આજુબાજુના ગ્રામ્ય સુધીના ૧૫૦૦થી વધારે વિસ્તારમાંથી પાંચ વર્ષની મહિલા ભક્તોએ ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં રાસ-ગરબા, સંવાદ, વીડિયો શો જેવા વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની સાથે મહિલા ઉત્કર્ષના પ્રેરક પ્રવચનો ઉપસ્થિત સૌએ માણ્યા હતાં. આ કાર્યક્રમમાં અમરેલી શહેરના પ્રતિષ્ઠિત મહિલા ડોક્ટરો, વિવિધ સેવાકીય સંસ્થા સાથે જોડાયેલ મહિલા અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

Jitendra Sanghani
Cell : 98254 22922

MARUTI SUZUKI

મારુટિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

કારકેર સેન્ટર
(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઈમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનીક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧
ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

HERO

DUNYA KI SARVOTTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

નવનીત ઓટો સેન્ટર

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો.૭૫૭૪૨૭૩૦૦

મુકેશ સંઘાણી 94281 45595
New Number 97230 67130
હર્ષદ સંઘાણી 98242 33314

હાઈડ્રોલીક લીફ્ટ નંગ - ૨ વેચવાની છે સંપર્ક કરો

અમારા માટે કોઈ કામ નાનું કે મોટું નથી

ઓલ મેજર એન્ડ માર્ફનોર રીપેર જોબ
ઓલ એક્સીડેન્ટલ રીપેર જોબ • વ્હિલ એલાઈમેન્ટ- બેલેન્સીંગ
ઓલ મીકેનિકલ એન્ડ ઈલેક્ટ્રીકલ જોબ
સસ્પેન્શન ઓવરહોલીંગ • એસી જોબ • એન્યુન જોબ
હેડલાઈટ બાફિંગ જોબ • ઈન્ટીરીયર વોશિંગ
વોશિંગ એન્ડ કલીનીંગ • ઈન્સ્યુરન્સ પોલીસી

શું કામ તમે અમારી સર્વિસ પસંદ કરશો ?

વ્યાજબી ભાવ શ્રેષ્ઠ ગ્રાહક સેવા ગુણવત્તાયુક્ત કામ પ્રોફેશનલ અને સ્ટીલડ ટીમ

મુકેશ મોટર ગેરેજ Info.mmgamr@gmail.com
C/O પટેલ ગેરેજ, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૮૧ ૮૭૪૭૯

